

Vážení,

rok 2022 byl z hlediska darovaných potravin výjimečným rokem. Nejen proto bychom Vám chtěli poděkovat za Vaši podporu a vlídnou spolupráci.

V minulém roce společnost I.C.B.C. darovala na dobročinné účely v Olomouckém kraji úctyhodných 897 kg potravin. V přepočtu na porce to umožnilo přípravu zhruba 2 250 pokrmů.

V Potravinové bance jsme opět nejen díky vám byli schopni obdarovat nejvíce klientů za dobu našeho fungování. Od našich odběratelů se k nám dostalo mnoho zpráv o tom, jak potraviny pomáhaly matkám samoživitelkám, rodinám ohroženým chudobou, opuštěným seniorům, dětem v dětských domovech nebo lidem bez přístřeší. Samozřejmě jsme se zapojili také do pomoci lidem z Ukrajiny, prchajícím před válkou. Minulý rok pro nás byl plný nových výzev, které se nám podařilo úspěšně překonat. Uvědomujeme si, že tento úspěch není jen náš a bez Vaší pomoci by nic z toho nebylo možné, proto Vám chceme touto formou poděkovat a vyjádřit přání, aby naše spolupráce byla nadále efektivní, případně aby se ještě více rozvíjela.

Zároveň si uvědomujeme důležitost zpětné vazby, které se nám dostává od našich odběratelských charitativních organizací a jejich klientů. Rádi bychom se s Vámi závěrem o jednu takovou podělili:

„Chci Vám vyjádřit velké poděkování. Díky potravinám, které od vás dostáváme, můžeme pro naše klienty, kteří trpí vážným hendikepem, téměř denně připravovat svačinky a někdy i obědy. Můžeme podporovat potravinami jejich rodiny... A věřte, není to malá věc.

Rodiny našich klientů počítají každou korunu. Finance potřebují vydávat hlavně na péči o své těžce postižené děti, na zdravotní pomůcky, které jim s péčí pomáhají a které nutně potřebují. S velkou vděčností přijímají balíčky s potravinami, mnohdy se slzami v očích.

„Díky potravinové podpoře teď mohu v našem napjatém rozpočtu najít více peněz na speciální rehabilitaci, která synovi pomáhá, aby se jeho zdravotní stav dále nezhoršoval,“ říká jedna z maminek. „A ten pocit, že v tom nejsme sami, že na nás někomu záleží, ten nezažíváme často. O to více si potravinové pomoci vážíme.“

Děkujeme.



Bc. Martina Kolomazníková, DiS
Vedoucí Potravinové banky



POTRAVINOVÁ BANKA
V OLOMOUCKÉM KRAJI Z.S.